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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local Baia Mare, din data de 9 octombrie 

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Dorel                                                             

Sunt prezenţi 16 consilieri.  

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bondici Şerban, dl. Bota Călin, dl. Cozoplean Ciprian, d-na Laura 

Ghinea, dl. Grumaz Dan, dl. Ilie Tudorel şi dl. Micle Radu.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1676 din  5 octombrie 2015.  

 

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Am convocat această şedinţă a Consiliului Local pentru a 

aproba câteva proiecte de hotărâre pentru corecta gestionare a municipiului Baia Mare.  

Având în vedere şi situaţia creată în zona de sport a municipiului, am propus  o minimală 

rectificare bugetară care să cuprindă sumele de bani necesare pentru a asigura funcţionarea  

echipelor de handbal fete şi handbal băieţi, care reprezintă România în competiţii europene, 

pentru a oferi iubitorilor de sport din Baia Mare posibilitatea  să vadă meciul de Cupa României şi 

inclusiv meciul cu Steaua Bucureşti pe Stadionul de pe Dealul Florilor, dar şi pentru a susţine 

echipa noastră campioană de  rugby.  

În raport cu nevoile, am mai acordat o sumă de bani pentru susţinerea societăţii Urbis, în raport 

cu obligaţiile pe care le avem faţă de această societate.  

La Diverse avem de discutat 2 puncte foarte importante: 

1. Informare privind Sistemul integrat de gestionare a deşeurilor menajere 

2.Informare privind SC VITAL SA şi tarifele practicate de Vital în judeţul Maramureş. 

 

Dl. preşedinte – Bună ziua. Bine aţi venit la şedinţa Consiliului Local, convocată prin Dispoziţia 

Primarului nr. 1676 din 5 octombrie 2015.  

Avem 6 puncte pe Borderou şi două puncte la Diverse. 

Cine este de acord cu Ordinea de zi? 

Toţi sunt pentru.  

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  

 

Suntem prezenţi 16 consilieri. Şedinţa este statutară. 

 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  Baia  Mare 

pe  anul 2015  

 

Dl. primar prezintă materialul privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  Baia  Mare 

pe  anul 2015, atât la capitolul Venituri, cât şi la capitolul Cheltuieli, document anexat la dosarul de 

şedinţă. 

 

Dl. primar – Aceasta este rectificarea de urgenţă, raportat la nevoile stringente pe care le avem astăzi, 

urmând să vedem în următoarea perioadă modul în care evoluează din punct de vedere al încasărilor, 

municipiul , ca să putem face alte tipuri de reaşezări bugetare.  

 

Dl. preşedinte – Fac precizarea că avem votul comisiilor reunite favorabil. 
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Dacă nu sunt discuţii, vă rog să votaţi. 

16 pentru 

 
Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 455/2015) 

 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară 

între Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare 

 

Dl.primar – Așa cum am discutat și ieri cu reprezentanții echipei de handbal băieți, așa cum am 

stabilit și așa cum prevede legea cu privire la atribuțiile pe care le are primarul, și pentru că în 

diferite instituții ale statului sunt tot felul de personaje care înțeleg că singura lege care trebuie să 

funcționeze în România este Codul Penal, totuși trebuie să spunem că România se bazează pe  o 

serie întreagă de legi, de ordonanțe, de hotărâri care dau cadrul legal pe baza căruia funcționăm 

fiecare dintre noi, indiferent dacă ne aflăm în sfera publică sau în sfera privată.  

Așadar, la art. 63 din Legea 215, primarul îndeplinește următoarele categorii de atribuții şi, în 

exercitarea acestora, ia măsuri pentru organizarea executării şi executarea în concret a 

activităţilor din domeniile prevăzute la art. 36 alin. (6) lit. a)-d). Articolul 36 alin.6 spune că: 

„a)asigură, potrivit competenţelor sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea 

serviciilor publice de interes local privind: 

1.educaţia; 

2.serviciile sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, 

a familiei şi a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială;  

3.sănătatea; 

4.cultura; 

5.tineretul; 

6.sportul; 

7.ordinea publică; 

8.situaţiile de urgenţă; 

9.protecţia şi refacerea mediului; 

10.conservarea, restaurarea şi punerea în valoare a monumentelor istorice şi de arhitectură, a 

parcurilor, grădinilor publice şi rezervaţiilor naturale; 

11.dezvoltarea urbană; 

12.evidenţa persoanelor; 

13.podurile şi drumurile publice; 

14.serviciile comunitare de utilitate publică: alimentare cu apă, gaz natural, canalizare, 

salubrizare, energie termică, iluminat public şi transport public local, după caz;  

15.serviciile de urgenţă de tip salvamont, salvamar şi de prim ajutor;  

16.activităţile de administraţie social-comunitară; 

17.locuinţele sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ -

teritoriale sau în administrarea sa; 
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18.punerea în valoare, în interesul comunităţii locale, a resurselor naturale de pe raza unităţii 

administrativ-teritoriale; 

19.alte servicii publice stabilite prin lege.” 

Deci, în exercitarea atribuțiilor noastre, trebuie să oferim cadrul necesar pentru furnizarea 

serviciilor publice de interes local, cum ar fi și sportul. Asta pentru ca, unii din anumite institu ții 

publice să înțeleagă cu ce se ocupă și primarul , și Consiliul Local, că poate unii nu pricep.  

Revenind la proiectul de hotărâre pe care l-am propus, în raport cu ceea ce ne propune Legea 

215 ca şi obligație în exercitarea atribuțiilor noastre, am propus un proiect de hotărâre privind 

încheierea Contractului de susţinere financiară între Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv 

Handbal Club Municipal Baia Mare, cu aprobarea sumei de 2 milioane 100 de mii de lei, astfel 

încât să poată să se asigure și o anumită premiere a unor rezultate obținute în  2014-2015, într-un 

mod parțial, dar, tot într-un mod parțial, să se asigure și funcționarea clubului, în această situație 

limită care necesită o intervenție concretă a municipiului și salvarea României prin sport, în raport 

cu competițiile.  

Avem o obligație a celor care vor gestiona aceste sume să respecte HCL 344/2014 privind aprobarea 

Normelor financiare de acordare şi utilizare a fondurilor alocate din bugetul local, și aici foarte clar se 

stipulează ce și cât se poate cheltui, dar și HCL 431/2015 privind premierea sportivilor , atrenorilor și 

tehnicienilor. Pentru că această hotărâre nu și-a produs efect, îi vom înceta valabilitatea.  

Am alocat suma de 130 de mii de lei, într-un regim de urgență, pentru a putea să se încheie contractul 

pentru nocturna mobilă care e necesară pentru omologarea Stadionului, în vederea susținerii meciului 

de fotbal Steaua București în Cupa României, în 28 octombrie.  

Am alocat și o sumă de 200 de mii lei echipei de rugby „Știința Baia Mare”, pentru a le asigura 

funcționarea în următoarea perioadă.  

Dorința noastră este să facem aceste alocări la handbal pentru cele două echipe, menținându-ne 

dorința de a avea obiective cât mai înalte pentru câștigarea cupei și campionatului, și o prezentare a 

României cât mai onorabilă în Cupele Europene. 

 

Dl.președinte  - Avem avizul favorabil al comisiilor reunite. 

Dacă nu sunt alte discuții, vă rog să votați. 

15 pentru 

 
,16 

,1 

Da,15 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,, 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

66,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 456/2015)  

 

3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 200.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Clubului Sportiv Municipal Baia Mare, echipa de rugby - Ştiinţa Baia Mare, în vederea 

promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin 

încheierea unui act adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 5492/12.02.2015 

 

Dl. preşedinte – Comisiile reunite au avizat favorabil proiectul de hotărâre.  

Vă rog să votaţi. 
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16 pentru 

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 457/2015) 

 

4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 130.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Asociaţiei Club Sportiv Fotbal Club Municipal Baia Mare, în vederea închirierii 

instalaţiei de nocturnă, prin încheierea unui act adiţional la contractul de susţinere 

financiară nr. 23011/24.08.2015  

 

Dl. preşedinte – Comisiile reunite au avizat favorabil proiectul de hotărâre.  

Vă rog să votaţi. 

16 pentru 

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 458/2015) 

 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr.414/2015 privind necesitatea 

contractării unui împrumut bancar pentru finanţarea unor investiţii publice de interes local  

 

Dl.primar – Formularea este una conformă, dar puțin ambiguă. Nu este vorba despre contractare, 

ci este vorba de o renominalizare a creditului pe care municipiul Baia Mare l -a contractat acum 

mulți ani, credit care nu a fost utilizat în totalitate. Din rezervele pe care le avem pentru acest 

credit și raportat la faptul că urmează să fie deschise finanțări pentru reabilitarea clădirilor de 

patrimoniu, am introdus 3 obiective: reabilitarea Colegiului Național „Gh. Șincai”, Colonia Pictorilor 

și Colegiul Național „Vasile Lucaciu”. 

Sumele pentru clădirile de patrimoniu, în momentul în care proiectele vor fi acceptate spre 

finanțare, vor putea fi recuperate din fonduri europene.  
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Dl.președinte – Proiectul are avizul favorabil al comisiilor reunite. 

Vă rog să votăm. 

16 pentru 

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 459/2015) 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor posturi vacante din statul de 

funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare 

 

Dl.primar – Sunt anumite posturi care au condiții de ocupare destul de restrictive, vechime relativ 

mare în muncă, salarizarea în administrația locală știți că nu este una care să respecte pregătirea 

sau volumul muncii pe care un om cu experiență o depune, deci trebuie să îi încurajăm pe cei 

tineri care de multe ori au nevoie de o șansă, dar se mulțumesc și cu bani mai puțini pentru a 

putea să vină și să lucreze în administrația locală.  

 

Dl.președinte – Avem avizul favorabil al comisiilor reunite. 

Vă rog să votați. 

16 pentru 

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ardelean         ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 460/2015) 
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DIVERSE 

1. Informare privind Sistemul integrat de gestionare a deşeurilor menajere 

 

Dl.primar - Partenerii noştri, asociaţii nostri din ADI Deşeuri, respectiv Consiliul Judeţean, nu au 

dat curs solicitării noastre cu privire la introducerea în documentaţia de atribuire a condiţiilor 

calitative, dar si cantitative, în ceea ce înseamnă salubrizare menajeră a municipiului Baia Mare, 

respectiv număr de puncte de colectare, tipuri de puncte de colectare, îngropate sau neîngropate, 

platforme de colectare, cum trebuie să arate aceste platforme de colectare, frecvenţa colectării 

deşeurilor, tipurile de utilaje. Nu au introdus absolut nimic din ceea ce am solicitat noi. 

Vă cer să ne mandataţi să le solicităm să putem gestiona noi salubrizarea menajeră în municipiul 

Baia Mare, colectarea deşeurilor menajere în municipiul Baia Mare, şi să facem diligenţa către 

Consiliul Judeţean, cât şi către ADI Deşeuri, cât şi către Ministerul Fondurilor Europene, respectiv 

Ministerul Mediului. Iar, daca acest lucru nu este posibil, raportat şi la faptul că toate cererile 

noastre adresate Consiliului Judetean sau celor de la ADI Deşeuri s-au lovit de o lipsă de 

raspuns, dar, totusi, pentru că, în raport cu actul constitutiv al asociaţiei, suntem membri cu 

drepturi egale, ne considerăm absolut viciaţi de această atitudine a partenerilor nostri. Nu ne mai 

considerăm a fi trataţi ca parteneri egali şi dorim foarte mult să ne retragem din acest Sistem 

Integrat de Management al Deşeurilor. 

 

2.Informare privind SC VITAL SA 

 

Dl. primar – Am primit o solicitare a societăţii Vital cu privire la participarea la această şedinţă de 

Consiliu Local, pentru a ne prezenta, într-un mod foarte transparent, modul în care este aşezată 

din punct de vedere tarifar societatea Vital, între celelalte societăţi care furnizează servicii de apă 

şi canalizare în România. 

Am un document transmis de A.N.R.S.C., avizat la 1.09.2015, în care, într-o ierarhie de la 1 la 42, 

1 fiind societatea cu cel mai mare preţ, 42 fiind societatea cu cel mai mic preţ, societatea Vital se 

află pe locul 31. Avem 13,23 preţul cel mai mare la o companie de apă din România, respectiv 

Compania de apă Dâmboviţa, iar Baia Mare are 7,74, adică aproape jumătate.  

Societatea Vital funcţionează în baza unui contract de delegare a gestiunii , contract de delegare 

atribuit în anul 2011. În acest contract de delegare a existat şi un act adiţional cu privire la tarife şi 

modul în care aceste tarife vor creşte din 2011 până în 2014. Vă menţionez: acest contract de 

delegare a fost făcut în anul 2011.  

Doamna director, dacă trataţi cetăţenii municipiului Baia Mare aşa cum îl trataţi pe primarul 

municipiului Baia Mare şi îmi oferiţi astfel de documente, înseamnă că este în regulă ce se spune 

despre Vital.  

Astăzi, la Diverse, nu mai discutăm despre societatea Vital.  

Mulţumesc! 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt alte obiecţii, declar închisă şedinţa. 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

Secretar,                                                                               Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                                                      Mureşan Dorel 

 

 


